

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au



Γιορτάζει ο Πατέρας

ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ του Πατέρα γιορτάζει η Αυστραλία κάθε χρόνο την πρώτη Κυριακή του Σεπτεμβρίου. Μπορεί να μην είναι τόσο γνωστή όσο η γιορτή της Μπτέρας, όμως δεν θα μπορούσε άλλωστε να μην υπάρχει μια ημέρα που να μην είναι αφιερωμένη στον Πατέρα, στον άνθρωπο που χρωστάμε τη ζωή και την ύπαρξή μας. Θα ήταν λοιπόν αγνωμοσύνη αν δεν παραμερίζαμε την επικαιρότητα για να τιμήσουμε τη Γιορτή του Πατέρα σαν ένα ελάχιστο «Ευχαριστώ», για τις προσφορές του Πατέρα προς την οικογένεια, την Πατρίδα και το Κοινωνικό σύνολο. Τον Πατέρα στον αδιάκοπο μόχθο του για να έχει μια καλύτερη ζωή το τσούρμιο της φαμελιάς του, τον Πατέρα παιδαγωγό, τον άξιο πρόδρομο των σημερινών επιτευγμάτων μας. Μια ημέρα δεν αρκεί βέβαια για να ανταποδώσουμε στον Πατέρα όλα όσα έχει κάνει για μας. Είναι, όμως, μια ευκαιρία να του δείξουμε ότι αναγνωρίζουμε τις θυσίες του, σεβόμαστε τους κόπους του, τον Αγαπάμε και τον Εκτιμάμε!

ΤΟ ΠΡΟΠΑΤΟΡΙΚΟ Αμάρτημα της Ανδραρχίας στις πολιτισμένες χώρες μπήκε για τα καλά στο χρονοντούλαπο μιας μελανής σελίδας της ιστορίας του ανθρώπου και ο Άνδρας προς τιμή του γράφει ισότιμα με τη Γυναίκα την ιστορία του. Ο Πατέρας συνειδητοποιήσει –και πάλι προς μεγάλη του τιμή– ότι δεν γίνεται πλέον να γυρίζει στο σπίτι μετά τη δουλειά, να την αράζει στην πιο αναπαυτική πολυθρόνα του σπιτιού, να πατάει το τηλεκοντρόλ στο κανάλι της προτίμησής του και να περιμένει να καλεστεί στο τραπέζι, όταν το φαγητό έχει σερβιριστεί, όπως γινόταν παλιότερα, που θεωρούσε ο Άνδρας τη Γυναίκα υποδεέστερη. Σήμερα και μπράβο, ο ρόλος του Πατέρα είναι ισότιμος. Αλλά και στη διαπαιδαγώγηση, σε σχέση με άλλες εποχές, η συνεισφορά του Πατέρα είναι άξια συγχαρητηρίων. Στη

σημερινή εποχή ο Πατέρας συνειδητοποιήσει ότι η γέννηση ενός παιδιού δεν είναι υπόθεση μόνο της Γυναίκας αλλά και δική του. Όλες οι μελέτες των Ειδικών μας βεβαιώνουν ότι οι Πατέρες σήμερα έχουν μια θεωρητική υποδομή σχετικά με τη διαπαιδαγώγηση του παιδιού πολύ καλύτερη και πληρέστερη από ότι οι παλαιότεροι.

ΠΡΑΓΜΑΤΙ, σημαντικός είναι σήμερα ο ρόλος του Πατέρα στη διαπαιδαγώγηση του παιδιού από τη γέννησή του μέχρι την εφηβεία. Ο Πατέρας συμμετέχει στην καθημερινότητα των παιδιών και αναλαμβάνει πρωτοβουλίες που παλαιότερα δεν είχε. Ιδιαίτερα στην εφηβεία ο Πατέρας σήμερα συνοδεύει το παιδί στην αγωνία του για το μέλλον, στους προβληματισμούς του και τα αδιέξοδα που αντιμετωπίζει. Είναι τυχεροί οι σημερινοί έφηβοι, που έχουν έναν Πατέρα γεμάτο κατανόηση, με διάθεση για επικοινωνία, για διάλογο και που δέχεται την προσωπικότητά τους και δεν είναι ο αυταρχικός να επιβάλει τις απόψεις του, αλλά είναι δίπλα τους να ακούσει με προσοχή τους προβληματισμούς τους και μαζί να λύσουν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι νέοι στη σημερινή εποχή μας. Μια ενεργητική παρουσία του σημερινού Πατέρα που την έχουν ανάγκη τα παιδιά για να καταστούν όταν μεγαλώσουν ολοκληρωμένοι και χρήσιμοι πολίτες για τον Εαυτό τους και την Κοινωνία γενικότερα. Και είναι μεγάλη τιμή για τον Πατέρα που ξεπέρασε το δυσθεώρητο εμπόδιο της Ανδραρχίας και μοιράζεται εξίσου με τη Σύντροφό του τη φροντίδα της ανατροφής και της διαπαιδαγώγησης των παιδιών.

ΜΠΟΡΕΙ να έχει τύχει κάποια στιγμή να ακούσουμε από τα χείλη ενός Πατέρα το παράπονο ότι όλοι μιλάνε μόνο για τη γιορτή της Μπτέρας, όμως όλοι στέκονται με σεβασμό απέναντι στο ρόλο και την προσφορά του

Πατέρα. Άλλωστε είναι γνωστό ότι «Ο Άνδρας γεννάει και η Γυναίκα τίκτει». Στη Γιορτή του Πατέρα λοιπόν μην ξεχάσουμε τον άνθρωπο που μας έδωσε τη ζωή και αφιέρωσε τη δική του ζωή στη δική μας ευτυχία!

ΑΞΙΖΕΙ όμως μια σκέψη ξεχωριστή για τον Μετανάστη Πατέρα που μπόρεσε με αφάνταστες θυσίες και στερήσεις να βάλει εδώ στη δεύτερη πατρίδα μας μια βασική οικοδομική υποδομή και τις βάσεις της Ελληνικής Οικογένειας, που έγινε η μεγάλη του αυτή προσφορά παράδειγμα προς μίμηση και από τους Πατέρες των άλλων μεταναστευτικών μειονοτήτων. Τον Πατέρα, που αν και η Πατρίδα δεν φρόντισε γι'αυτή τη μεταφύτευσή του εδώ, εντούτοις επωμίσθηκε μόνος του όλα τα βάρη των ευθυνών και μέσα σε ένα αλλόφυλο και διαβρωτικό περιβάλλον κατόρθωσε με ανυπέρβλητες θυσίες να διατηρήσει τη Γλώσσα μας, τη Θρησκευτική μας Ιδιαιτερότητα, τα Ήθη και Έθιμά μας και όλες εκείνες τις χαμένες μας σχέσεις, που υπηρετούν τη συντή-



ρησης της Ελληνικότητάς μας. Αξίζει λοιπόν κάθε Τιμή στο Μετανάστη Πατέρα, που με τόσες θυσίες και Στερήσεις στέριωσε τα θεμέλια της αγαπημένης καταγωγής μας για να στήσουν ύστερα πάνω σε αυτή οι άλλοι που θα έρθουν και να συνεχίζεται έτσι να υψώνεται και να δαιμονίζεται εδώ στη δεύτερη πατρίδα μας το Οικοδόμημα μιας άλλης μικρής Ελλάδας.

ΣΕ ΣΕΝΑ Πατέρα αξίζει σήμερα η Μεγάλη Τιμή. Και με την ευκαιρία αυτή Ευχόμαστε σε Όλους τους Πατέρες Δύναμη και Υγεία.

**ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ↔ ΑΓΓΛΙΚΑ**

**GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS
17 COMETROWE STREET
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY
Tel. & Fax: (02) 9719 8297
Mob. 0412 789 102
Email: potiris@yahoo.com**

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**

Sanjeev ASTROLOGER & SPIRITUAL HEALER
YOUNG AND DYNAMIC TRADITIONAL INDIAN ASTROLOGER

ASK 1 QUESTION FREE
ONE PHONE CALL CAN CHANGE YOUR LIFE
CALL NOW

**ΕΧΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ;
Ο SANJEEV ΘΑ ΣΑΣ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΝΑ ΒΡΕΙΤΕ ΤΗ ΛΥΣΗ!!!**

- ▶ ΙΝΔΙΚΗ ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑ – ΠΡΟΣΚΟΠΙΟ – ΧΕΙΡΟΜΑΝΤΕΙΑ
- ▶ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΜΑΥΡΗΣ ΜΑΓΕΙΑΣ – ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΗ ΜΕΘΟΔΟ VASHIKARAN
- ▶ ΘΕΛΕΤΕ ΠΙΣΩ ΤΟ ΑΓΑΠΗΜΕΝΟ ΣΑΣ ΠΡΟΣΩΠΟ – ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Ο ΧΑΡΙΣΜΟΣ ΣΑΣ.

100% CONFIDENTIAL GUARANTEE

ΕΙΣΤΕ ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΜΕΝΟΣ/Η ΑΠΟ ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ;

Όταν γνωρίσετε τον Παγκοσμίου Φήμης Ινδό Αστρολόγο SANJEEV KUMAR θα έχετε μόνιμες λύσεις σε όλα σας τα προβλήματα, είτε στην προσωπική είτε στην επαγγελματική σας ζωή μέσα σε 9-11 μέρες με τα καλύτερα αποτελέσματα. Ο Sanjeev μέχρι στιγμής έχει βοηθήσει στην επανένωση 1250 ζευγαριών σε διαφορετικές χώρες.

Αντιμετωπίζετε
 Προβλήματα στη σχέση σας; Ψάχνετε για δουλειά;
 Έχετε κατάθλιψη και άγχος; Οικονομικά προβλήματα;
 Οικογενειακούς καυγάδες; Θέλετε πίσω τον αγαπημένο σας;

Η προσφορά στο συνάνθρωπο μου δίνει μεγάλη ευχαρίστηση.

Δίνω ριζικές λύσεις (εφ' όρου ζωής) σε όλα τα προβλήματα.

Ancient Vedic Astrology **Accurate Hand reading & Phone reading**

MOBILE:- 0415 595 629 OPENING HOURS 09:00AM - 09:00PM
 UNIT 1/14, Swete Street, Lidcombe NSW 2141 SYDNEY
www.sanjeevsastrology.com.au